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 PROCES VERBAL N° 2 – SAISON 2025/2026 
 

Réunion du : 26/08/2025 

Président : CORNEC Sébastien 

Présents : MERLET Xavier, PERROT Michel, SALMON Éric 

Excusé : HAMARD Jacques  

Assiste : ROBERT Delphine 

Invité :  

  

1. Pour information 
 

1. Décision par mail 

 

Dossier Juigné FC Louet - Statut de l’arbitrage 

 

Le Bureau du Comité de Direction du District formalise dans ce PV la décision prise par mail le 

16/07/2025. Rappel des faits :  

 

• L’arbitre du club avait, à tort, pensé qu'il devait transmettre un dossier de renouvellement 

complet et, suite à cette compréhension, il n'avait sollicité sa licence d'arbitre que le 25 

septembre 2024. De ce fait son renouvellement était hors délais (30 août 2024), 

 

• L’arbitre a bien effectué durant la saison 20 arbitrages, minimum nécessaire pour compter 

pour le statut de l'arbitrage, 

 

• la Commission Départementale du Statut de l’Arbitrage, à juste titre, ne l'a donc pas compté 

dans les effectifs pour répondre aux obligations fédérales, 

 

• le Président de la Commission Départementale d’Appel a jugé irrecevable l’appel du club qui 

était hors délais (fait le 8ème jour alors que le délai est de 7 jours) 

Il n'aurait pu de toute façon ne faire qu'appliquer le règlement. 

 

Cependant, compte tenu du dysfonctionnement administratif (information erronée d'octobre 2024) 

signalant que la situation serait réexaminée lors de la réunion du 15 juin 2025, le Bureau du Comité 

de Direction a invalidé la décision de la CDSA après avoir considéré que le club du FC Louet 

Juignéen était en règle pour le règlement fédéral du statut de l'arbitrage. 

En effet, l'information erronée qui a été transmise au club en octobre a pu l’empêcher de rechercher 

un nouvel arbitre alors que celui-ci en avait encore le temps et la possibilité. 

L'amende, liée au règlement de la LFPL, sera modifiée en conséquence. 

 

Ce message vaut modification du tableau publié sur le site et notification en est faite aux 

commissions concernées. 

 

2. Travaux 

 

• Point sur les travaux et aménagements divers. 

 

• Journée rangement garage : à fixer en urgence cette semaine en raison des dotations Label 

qui arriveront mardi 02/09. 

 

• Salle Loire : litige avec un artisan. Le dossier reste en cours avec MJH. 

District de Maine et Loire de Football 

 

BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION 
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• Le dossier de la partie énergétique du hall d’accueil sera réouvert au cours de la saison avec 

pour objectif d’effectuer les travaux nécessaires d’ici la fin de la mandature. 

 

3. Retour Commissaire aux Comptes 

 

Eric SALMON fait un retour sur la rencontre de ce jour avec le Commissaire aux Comptes. 

 

4. Assemblée générale du 26 septembre 2025 

 

L’ordre du jour est finalisé et sera proposé à la validation du CODIR (par mail) avant envoi aux 

clubs, accompagné du rapport moral et des éléments financiers. 

 

Le bureau prend connaissance du vœu émis par le FC Longuenée en Anjou, souhaitant que les 

observateurs d'arbitres soient comptés comme arbitre dans les clubs. 

Ce vœu est transmis au CODIR (PV par mail) pour avis. 

 

5. Direction de l’Arbitrage 

 

Le Bureau prend connaissance des nouveaux protocoles émis par la Direction de l’Arbitrage et 

échange sur l’adaptation pour notre District après la validation faite en LFPL. 

Ces protocoles seront soumis à la validation du CODIR (par mail). 

 

6. Les Règlements des compétitions départementales sont en cours de validation par le 

CODIR (par mail). Diffusion prévue ce vendredi 29/08.  

 

7. Service civique  

 

Une formation de tuteurs sera proposée, au District, les 14 et 16 octobre prochains. 

L’info sera transmise en début de semaine prochaine aux clubs accueillant des volontaires. 

 

8. RH 

 

• Delphine ROBERT fait un point sur les contrats des 4 éducateurs du District en charge des 

SSS. 

• Le Bureau évoque une demande d’un salarié. 

 

9. Angers SCO 

 

Le District remercie Angers SCO pour l’attribution de places à l’attention des arbitres lors de 

la rencontre Angers SCO / Paris FC du 17 août. 

 

10. Représentations District 

 

 
 

Xavier MERLET confirmera sa présence pour représenter le District à Bellevigne en Layon le 

vendredi 5 septembre. 

 

11. Crédit Agricole 

 

Le Président informe le bureau du renouvellement de la convention avec le Crédit Agricole 

Anjou Maine pour la saison 2025-2026. 

 

12. Finales Vétérans et Loisirs 

 

Le Président informe le bureau qu’après échanges avec les présidents des Commissions 

concernées et le président de la CDA, un arbitre officiel sera désigné pour les ½ finales et 

finales de l’ensemble des coupes Vétérans et Loisirs.  

Date Evénement Heure Objet Lieu Invitation émanant de : Représentant District

Samedi 30 août 10h30 inauguration terrain synthétique Stade de la Pommeraye Mairie Eric SALMON

Samedi 30 août 11h00 inauguration terrain synthétique Stade de St Melaine Mairie Michel PERROT

Samedi 30 août 11h00 inauguration terrain synthétique Stade de St Légér de Linières Mairie Xavier MERLET

vendredi 5 septembre 18h30 inauguration terrain synthétique stade des rondières - Thouarcé Mairie de Bellevigne en Layon
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2. Pour validation 
 

13. Finances 

 

Un DAT (Dépôt à Terme) est arrivé à échéance. 

Le Bureau donne quitus au Président pour réinvestir les fonds sur des obligations.  

Un arbitrage au niveau des placements actuels est également validé. 

 

14. Week-end Bénévoles à Clairefontaine – 13/14 septembre 2025 

 

Le Bureau prend connaissance de la liste des 13 candidats et désigne les 9 participants à ce week-

end. 

Valentin PINEAU informera les candidats et transmettra cette liste à la Ligue. 

 

15. Demandes d’ententes Seniors 

 

Le bureau prend connaissance et valide les demandes d’ententes suivantes : 

 

• Seniors F : Montreuil Juigné BF 2 (club support) et Avrillé AS 

Nom de l’entente demandé : Ent MJBF/ASA 

Nom de l’entente retenu : Ent Montreuil-Avrillé 

 

• Seniors F : St Hilaire Vihiers AS (club support) et Coron OSTVC 

Nom de l’entente demandé : Ent St Hilaire Coron 

Nom de l’entente retenu : Ent St Hilaire Coron 

 

16. Situation Angers ACBB 

 

Le Bureau échange sur la situation du club d’Angers ACBB, redevable d’un solde débiteur non réglé 

à ce jour, malgré de nombreuses relances. 

Le Bureau propose la radiation du club d’Angers ACBB à compter du 26/08/2025 et transmet cette 

décision à la LFPL pour validation lors de son bureau du 01/09/2025. 

 

17. FMI - Identification des buteurs/buteuses par les arbitres dans les territoires 

 

Le Bureau prend connaissance du mail de la LFA encourageant les Districts à identifier les 

buteurs/buteuses des rencontres sur la FMI, après saisie par les arbitres de la rencontre. 

 

Le bureau, après échanges avec le Président de la CDA 49, ne souhaite pas imposer ce dispositif 

aux arbitres officiels et bénévoles en raison de la charge supplémentaire que cela impliquerait alors 

que l’intérêt ne leur semble pas justifié. 

 

18. Prime Transport  

 

Le bureau prend connaissance de la demande d’un salarié dans le cadre de la prime « transport ». 

Après avoir étudié le reste à charge,  

 

➔ Le Bureau décide d’appliquer les textes de loi à savoir 50 % de la charge de transport collectif 

sur présentation des factures. 

 

19. Tables rondes d’automne 

 

Le bureau définit la participation financière du District. 

 

➔ Le Bureau décide d’allouer 250 € par site. 

  

20. Nomination commissions départementales 

 

Le Bureau valide l’intégration de : 

 

• CD RSO : 

- Haithem REKIK – Pellouailles Corzé FC 
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- Stéphane HUA – Pommeraye Pomj. JA 

- Georges BOUTIER – Angers NDC 

- William GODET – Angers Copains ASC 

 

• CD Futsal : 

- Steven BENONY – Trélazé Foyer (Diabolos) 

 

21. Inactivités partielles 

 

Le Bureau valide la mise en inactivité partielle de la catégorie Seniors F du club de Brissac ES 

Aubance (521512) à compter du 15/07/2025 (refus d’engagement du club à la date limite). 

 

 
Prochaines réunions :  
 
 Bureau : mardi 2 septembre à 19 h 00 (visioconférence) 

 
 Comité de Direction : lundi 8 septembre à 19 h 00 (présentiel) 
 

 

Le Président  La Secrétaire de séance 

M. CORNEC Sébastien Mme ROBERT Delphine 

 
 


